
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA AGRÍCOLA E 

FUNDIÁRIA DE PETRÓPOLIS, COMPAF, REALIZADA EM 1/08/2015, ÀS 

14:30h, NA SALA DE REUNIÕES DA EMATER-RIO, SITO A ESTRADA UNIÃO E 

INDÚSTRIA, 9.700 – ITAIPAVA – PETROPOLIS – RJ. O SR. MARCO AURÉLIO 

M. ÁVILLA, REPRESENTANTE DO SIND. RURAL DE PETRÓPOLIS, APÓS A 

ABERTURA DA REUNIÃO PELO SR. SECRETÁRIO(presidente do conselho), 

PROPÔS A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, LOGO APÓS SENDO 

APROVADA POR UNANIMIDADE PELOS CONSELHEIROS. O SR.  PRESIDENTE  

FALOU SOBRE ALGUNS PONTOS DE PAUTA, ASSIM  COMO A REUNIÃO 

COM O EXMº. SR. PREFEITO, FALOU SOBRE O APOIO COM CAMINHÃO E 

EQUIPAMENTOS PARA A CONSECUÇÃO DAS ATIVIDADES DA PATRULHA 

MECANIZADA, DIGO, PROGRAMA CAMINHOS DA PRODUÇÃO. O SR. 

MARCO ÁVILLA, FALOU SOBRE  A ATUAÇÃO DA PATRULHA MECANIZADA 

EM SUA COMUNIDADE, VALE DAS VIDEIRAS, INFORMANDO SOBRE AS 

ESTRADAS QUE   NECESSITAM DE MELHORIAS. O SR. JOAQUIM SÉRGIO 

LAGE,  INFORMOU  QUE TEVE EM SUA COMUNIDADE  PRODUTOR 

AGREDIDO E ASSALTADO(COMUNIDADE DO CAXAMBÚ). O SR. 

SECRETÁRIO INFORMOU,  QUE O PREFEITO SUGERIU QUE SEJAM 

APRESENTADO FATOS CONCRETOS DE FALTA DE SEGURANÇA E  NÃO A 

SIMPLES SENSAÇÃO DE INSEGURANÇA PARA ESTAR AGENDANDO  

REUNIÃO COM OS REPRESENTANTES DA POLÍCIA MILITAR. O SR.  

JOAQUIM SÉRGIO LAGE (CAXAMBÚ) AGRADECEU  AO  APOIO DADO PELA 

SECRETARIA DE AGRICULTURA PARA  VIABILIZAR A COMERCIALIZAÇÃO DE  

SUA PRODUÇÃO DE TANGERINA PONKAN, QUE ENTRETANTO NÃO PODE 

FREQUENTAR O LOCAL DESIGNADO PARA A  VENDA. O SR. SECRETÁRIO, 

FALOU SOB RE   A AUDIÊNCIA PÚBLICA PROMOVIDA PELA PREFEITURA 

PARA DEFINIÇÃO DOS ZONEAMENTOS DE DIVERSAS ÁREAS DE 

PETRÓPOLIS PARA MUDANÇAS DE ZONEAMENTOS DE RURAL PARA 

URBANA COM A TRIBUTAÇÃO DE IPTU, O SECRETÁRIO FALOU AINDA 

SOBRE  A NECESSIDADE DE  PARTICIPAÇÃO DE PRODUTORES RURAIS  DA 

REUNIÃO NO DIA  02/09/2015, ÀS 15:00h. PARA INSTRUÇÕES  

RELACIONADAS AO CADASTRO AMBIENTAL RURAL, PARA  TIRAR DÚVIDAS 

COM TÉCNICOS DA EMATER-RIO.  O SR. SECRETÁRIO DE AGRICULTURA, 

ABASTECIMENTO E PRODUÇÃO, FALOU SOBRE AS COMEMORAÇÕES 

ACERCA DO DIA DO  FEIRANTE, FALOU AINDA SOBRE O  EVENTO CAMPO 



LIMPO NA COMUNIDADE RURAL DO TAQUARIL. O SR. NELSON(EMATER-

RIO),  FALOU  SOBRE A NECESSIDADE DE MELHORIAS  NAS ATIVIDADES 

RELACIONADAS A EDUCAÇÃO AMBIENTAL, TENTANDO LEVAR AO CAMPO 

MAIORES INFORMAÇÕES SOBRE AS NECECIDADES DE CONTROLES EM 

UTILIZAÇÃO DE AGROTÓXICOS E OUTROS BIOCIDAS.. A  SRª. ANGELA 

KATSUMOTO (ASSOCIAÇÃO DO BREJAL), FALOU SOBRE A NECESSIDADE DE 

MAIOR DISCIMINAÇÃO DAS INFORMAÇÕES SOBRE EDUCAÇÃO 

AMBIENTAL NAS ESCOLAS.O SR. SECRETÁRIO, FALOU SOBRE AS QUESTÕES 

RELACIONADAS AOS INCENDIOS FLORESTAIS  EM ÁREAS RURAIS, 

INFORMANDO AINDA SOBRE A CRIMINALIZAÇÃO DOS AGENTES 

CAUSADORES DE INCENDIOS, BEM COMO AS PUNIÇÕES PREVISTAS, EM 

NÍVEIS FEDERAL, ESTADUAL E MUNICIPAL(CÓDIGO DE POSTURAS). O SR. 

JOAQUIM SÉRGIO LAGE (ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DO 

CAXAMBÚ), FALOU SOBRE A POSSIBILIDADE DA CRIAÇÃO DA ASSOCIAÇÃO 

DOS FEIRANTES PRODUTORES E AMIGOS, FALOU AINDA SOBRE A  

NECESSIDADE DE AÇÕES  NO SENTIDO CONTROLE SOBRE OS ANIMAIS QUE 

FICAM SOLTOS EM SUA COMUNIDADE(CAXAMBÚ). O SR. SECRETÁRIO DE 

AGRICULTURA, COMPROMETEU-SE EM CONTACTAR A SECRETARIA DE 

MAIO AMBIENTE, COORDENADORIA DE BEM ESTAR ANIMAL PARA 

AUXÍLIOS DEVIDOS. A REPRESENTANTE DO SEBRAE, VIVIANE PUJOL, 

FALOU SOBRE  PALESTRA SOBRE O CAR, OCORRIDA NO MUNICÍPIO DE 

SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, FALOU AINDA SOBRE O  CURSO PARA 

GESTÃO DE PROPRIEDADE RURAL, BEM COMO  A CAPACIDADE DE 

ATENDIMENTO DE 30 PRODUTORES POR CURSO, SUGERINDO PARA O 

MÊS DE SETEMBRO DO CORRENTE ANO. ÀS 15:40h, O SR. SECRETÁRIO, 

ENCERROU A REUNIÃO DO COMPAF. 


